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1.Furkan amca pazara satmak için 

162kg domates, 117 kg pırasa ve 149 kg soğan götürdü. Hepsini satarsa toplam kaç kg sebze satmış olur?
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2.                               Yandaki işleme göre
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                                   B + ( A – C)  kaçtır?

3.                                  Yandaki toplama işlemine
                                     göre K+L+M kaçtır?
4. Nesibe teyze, ağaçtan 145 kilogram elma topladı.Seher teyze ise Nesibe teyzeden 35 kilogram fazla elma topladı. İkisinin toplam kaç kg elma topladılar?
5. Bir toplama işleminde 1. toplanan 120, 2. toplanan 213  ve  3. toplanan  birinci toplananın  46 fazlası ise toplam kaçtır? 
6. İki toplananlı bir toplama işleminde toplam 146’dır. Toplananları dokuzar sayı artırırsak toplam kaç olur?

7. Onur,  510 sayfalık kitabı 3 günde okuyup bitiriyor. 1. Gün 156 sayfa, 2. Gün 254 sayfa okuduğuna göre 3. gün kaç sayfa kitap okumuştur?

8. Bir tavukçu cumartesi günü 255 tavuk, Pazar günü cumartesi gününden 38 fazla tavuk sattı. Tavukçu iki günde kaç tavuk sattı?
	     -
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	   …..
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9. 
Yukarıdaki tablodaki çıkarma işlemlerine göre:

·     =……..  işleminin sonucu kaçtır?

10. Bir çıkarma işleminde eksilen 526, fark 209’dur. Bu çıkarma işleminde çıkan kaçtır?

11. Bir fidanlığa 220 çam ağacı, çamların sayısından 18 eksik meşe ağacı, meşelerden 20 eksik kavak ağacı dikilmiştir. Fidanlığa dikilen toplam ağaç sayısı kaçtır?
12.   Z > 285 – 138 sıralamasında Z yerine yazılabilecek en küçük doğal sayı kaçtır?
    A B C


-   2 6 8


    1 8 5
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